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Da li trebamo odustati i dozvoliti da se Drenova pretvori u „ghetto“ ?
Građani me često pitaju ima li smisla truditi se i raditi u mjesnom 

odboru na raznim projektima za zajednicu kad smo svakodnevno 
suočeni s morem omalovažavanja i destrukcije prema svemu što se 
napravi. Pitanje je doista bitno jer pokazuje nijemu nemoć velike 
većine pristojnih i mirnih građana koji samo mogu konsternirano 
promatrati kako skupine besprizornih uništavaju kvalitetu života nas 
kao građana na području našeg mjesnog odbora. 

Zapravo je fascinantno promatrati kako treba sve manje vremena 
od trenutka kad se nešto postavi ili uredi (primjer dvorca na 
novouređenom igralištu pored ambulante) do trenutka uništavanja ili 
nagrđivanja – manje od dva tjedna što je novi neslavni rekord. Ili, 
recimo, konstantno devastiranje autobusnih stanica ili klupa gdje više 
ni ne stignemo sve pratiti, no nažalost stignemo brojati račune koji 
stižu na naplatu i financijske štete koje postaju neizdržive. No 
„napadi“ se i proširuju pa su prije par tjedana razbijena stakla na 
čitavoj južnoj strani O.Š. Fran Franković čime je nastala šteta od 
50.000 kn. Tragedija je da škola umjesto da uloži taj veliki novac u 
poboljšanje standarda učenika mora sanirati nečije bezumlje. 

 
Što to znači za funkcioniranje naše zajednice ? Pa primarno da 

će se uskoro dogoditi da se više neće moći obavljati popravci i da 
ćemo  se naći u okruženju razbijenih klupa i čekaonica, devastiranih 
igraonica. I nesigurnih ulica ... 

Kažu građani da se boje navečer izaći u neke ulice (pogotovo 
petkom i subotom) u našem naselju jer su imali neugodnosti s 
agresivnim alkoholiziranim (ili drogiranim) pojedincima.   

Da li je to smjer kojim želimo ići i koji želimo dozvoliti? Da li je to 
društvo za koje smo se generacijama borili i tko ima pravo da nas iz 
doista visokog socijalnog i društvenog standarda baca u neko 
mračno doba. Vjerujem da nije potrebno na stranicama ovoj lista 

trošiti riječi o problematičnim dosezima „liberalnog kapitalizma“ na 
globalnoj razini no, na ovoj našoj, lokalnoj sve nas žešće pogađa. 
Nema opravdanja za nasilje i destrukciju – upravo suprotno. Baš u 
vremenima krize trebamo čuvati ono što imamo jer će nam sredstva 
trebati za nešto bitnije.  

Daleko bi nas sada odvelo razmatranje zašto je to tako. Živimo u 
kulturi nasilja, od političke bahatosti kojoj dnevno svjedočimo, do 
prave glorifikacije nasilja u filmovima i na televiziji, nasilja u tisku, 
nepoštivanja privatnosti i stvaranja mračnih zvijezda iz domene 
polusvijeta. Društveno je postalo prihvatljivo da se bogatstvo zgrće 
na nepoštene ili kriminalne načine (o nekoj etici je bespredmetno 
razgovarati) – a kako je pamćenje u današnjim vremenima kratko – 
odjednom imamo solidan broj „uglednih biznismena“. Kakva je to 
poruka mladima? Da li se isplati školovati i studirati gotovo dva 
desetljeća ili je bolje i brže dilati drogu i „kupiti“ ugled i poziciju u 
društvu ?  

Daljnjoj degradaciji opće društvene slike „sjajno“ pridonose javni 
mediji, primarno televizija, programima koji su nas skandalizirali prije 
nekoliko godina (tipa Trenutak istine ili Big Brother) i kad nismo mogli 
vjerovati da će se takvi sadržaji (?!) pojaviti i na našem prostoru. 
Dakle, u takvom okruženju,  s postojećim društvenim problemima i 
nepravdama i stanjem u obrazovnom sustavu – što možemo 
očekivati od naše djece ili maloljetnika?   

Sigurno ih ne smijemo prepustiti zakonu ulice. Sigurno trebamo s 

njima raditi i razgovarati. Sigurno im trebamo ukazati što slijedi ako 
se prepustimo zlu koje je oko nas. Vjerujem da ni njima ne bi bilo 
ugodno živjeti u okruženju kao na slikama koje donosim iz „ghetta“ u, 
pazite, Philadelphia USA. Teorija (i praksa nažalost) kaže da 
degradacija socijalnih sustava (a to je zajednica u kojoj živimo) 
počinje postepeno i ako se na vrijeme ne zaustavi obično loše 
završava. 

AKTUALNI KOMENTAR PREDSJEDNIKA VIJEĆA MO 



To se naziva i „sindrom razbijenog 
stakla“, kada neko područje počinje 
propadati onda se mijenja struktura 
stanovništva, ljudi odlaze u „sigurnija“ 
područja čime se gubi ekonomska snaga i 
spirala propadanja se ubrzava. 

Netko će reći – to su gluposti, pa nije 
tako loše na Drenovi. Upravo suprotno! 
Trebamo se boriti SADA da se negativni 
trendovi odmah zaustave i da napravimo 
korektivne mjere dok je još vrijeme. Što 
trebamo čekati – da se štete sa stotina 
tisuća kuna podignu na milijune pa da 
onda reagiramo? No onda će definitivno 
biti kasno jer tih miljuna za popravke 
nema i završavamo sigurno kao na 
slikama. 

Ono što zacijelo može pomoći jest veći angažman svih 
„struktura“ od vrtića i škola, sportskih i kulturnih društava (u krajnjoj 

liniji i političkih stranaka) na 
radu s mladima. Treba im 
ponuditi zanimljive sadržaje, a 
prije svega prostor na kojemu 
mogu iskazati svoja stremljenja 
i interese. Posve je izvjesno da 
bi od velikog značaja bilo da se 
čim prije izgradi primjerena 
dvorana i možda još neki 
sportski objekti. Naravno sada 
će netko reći da ima bitnijih 
stvari od dvorane, no ako 
zbrojimo sve štete u gradu 
Rijeci brzo bi došli da u 
desetljeću izgubimo upravo 
jednu manju dvoranu.  

Upravo bi rad sa mladima 
trebao biti jedan od glavnih prioriteta rada svima nama, a što se tiče 
prevencije nasilja više u sljedećem tekstu. 

Inicijativa za uspostavu ispostave policijske stanice za područje MO Drenova, MO Škurinje i MO Pehlin 
(i drugih susjednih MO) 
 
Suočeni s problemima u prometu, sigurnošću građana, 

devastacijom javne infrastrukture, a na inicijativu g. Šantića 
predsjednika MO Škurinje, održan je 25. studenoga 2008. zajednički 
sastanak predstavnika MO Drenova, MO Pehlin i MO Škurinje. 
Zaključeno je da se spomenuti problemi više ne mogu rješavati 
postojećim metodama (policajac u zajednici) jer se radi o području sa 
gotovo 20.000 stanovnika i dva policajca koji, usprkos njihovom 
velikom zalaganju, nikako ne mogu pokriti taj prostor. 

 

 
Zaključeno je da se pokrene inicijativa za uspostavu policijske 

stanice ili ispostave na području naših MO jer smatramo da bi samo 
postojanje takvog objekta značajno popravilo situaciju u svim 
pogledima. Postaja bi trebala biti smještena na prometno pogodnom 
mjestu, no naravno sve potrebne detalje trebaju definirati eksperti. 

Obzirom da na području Drenove uspješno djeluje DVD Drenova, 
koj danas djeluje u potpuno neadekvatnim uvjetima pojavila se ideja 
da se zahtjev za policijskom stanicom objedini s njihovim potrebama  
i da se pokuša naći zajedničko rješenje (odnosno da se kod 
izgradnje vatrogasnog doma osigura prostor potreban za djelovanje 
policijske stanice ili ispostave). Inicijativa za izgradnju  novog 
vatrogasnog doma  na Drenovi spominje se već više godina, a ove 
godine uvrštena je i u Program rada Gradske vatrogasne zajednice 
Grada Rijeka, s ciljem da se na području Drenove nađe odgovarajući 
prostor veličine cca  3000 m2 , isti uvrsti u urbanističke planove te 
krene s ostalim aktivnostima na izgradnji vatrogasnog doma za  
potrebe DVD-a Drenova. 

 
Moguća lokacija 
Analizom prostora i vlasništva nad terenima pronađena je 

pogodna parcela u vlasništvu grada Rijeke na prostoru između MO 
Drenova i MO Škurinje. Lokacija je optimalno smještena između 
Škurinjskog naselja i Donje Drenove na glavnoj prometnici koja ih 
povezuje. Omogućava brz pristup na glavnu mrežu prometnica, a 
nalazi se u približnom težištu naselja. Prostora ima dovoljno za 
izgradnju objekta u koji bi se mogli smjestiti DVD Drenova u skladu s 
njihovim zahtjevima i potrebama i policijska stanica ili ispostava. 

Prema važećem GUP-u na toj parceli dozvoljena je gradnja, 
stoga ne vidimo veće prepreke za realizaciju. Tijekom prosinca 
upućeni su prijedlozi nadležnim službama te se nadamo da će se 
moći pronaći rješenje koje će omogućiti da se poveća razina 
sigurnosti na područjima naših (a i susjednih MO).  

Nadalje, smatramo da uspostavu policijske stanice treba gledati 
primarno u preventivnom, a manje u represivnom kontekstu i da će 
omogućiti da se produbi već postojeća suradnja sa PU. 

. Naravno postoji priličan broj prepreka koje treba savladati 
(financiranje izgradnje objekta, problem sa zapošljavanjem 
policajaca itd.) no smatramo da su svi rješivi i predstavnici navedenih 
MO će se ozbiljno angažirati na traženju realnih rješenja. 

Damir Medved 



Vjerujemo da većina stanovnika Drenove zna da se planira 
dogradnja Dječjeg vrtića Drenova i da roditelje male djece, a i none koje 
djecu čuvaju zanima sto će se to graditi i kad će prošireni vrtić biti gotov. 
Obratili smo se stoga gđi. Tei Mičić iz Odjela gradske uprave za odgoj i 
školstvo s molbom da nam pošalje nekoliko podataka o tome. Ugodno 
nas je iznenadilo kad smo već sutradan preko e-maila dobili gotovi članak 
kojeg je sastavila gđa. Marija Japundža iz rečenog odjela i kojeg vam u 
nastavku donosimo: 

Proteklih godina uočena je potreba za povećanjem kapaciteta za 
smještaj djece Dječjeg vrtića Rijeka, između ostalih, i na području 
mjesnog odbora Drenova. Zbog potrebe prihvata većeg broja djece 
postojeći prostor polivalentne dvorane već je prenamijenjen za 
ostvarivanje redovitog cjelodnevnog programa, ali daljnje prostorne 
prenamjene nisu moguće. 

Podcentar predškolskog odgoja Drenova u okviru CPO-a Maestral 
(Kozala b.b.) pokriva područje mjesnog odbora: Drenova, s ukupno cca 
8.500 stanovnika. Na ovom gradskom području unatrag nekoliko godina 
pojačana je izgradnja stanova (npr. za djelatnike Sveučilišta u Rijeci), ali i 
individualna stambena izgradnja, planira se izgradnja POS-ovih stanova. 
Znači, ovaj dio grada se širi i za očekivati je daljnje povećanje broja djece, 
a time i potrebe za njihovim smještajem u vrtić. 

Upravo zbog uočene potrebe, u Smjernicama Poglavarstva Grada 
Rijeke za 2008. godinu, u dijelu ulaganja u predškolski odgoj i naobrazbu, 
utvrđena je i dogradnja Podcentra predškolskog odgoja Drenova 
(imovinsko-pravna priprema, izrada idejnog, glavnog i izvedbenog 
projekta vrtića te početak gradnje). 

Sadašnji objekt PPO-a izgrađen je 1987. godine kao prizemni 
montažni objekt s 900 m² unutarnjeg korisnog prostora i 2000 m² 
vanjskog prostora. Njegov sadašnji smještajni kapacitet je 130-ero djece. 
Idejni projekt rekonstrukcije – dogradnje PPO-a Drenova je već izrađen te 
je u postupku ishođenje lokacijske dozvole. 

Prijedlog rješenja rekonstrukcije ovog objekta temelji se na 
projektnom programu, aktualnim normativima za vrtićke prostore, 
propisima za uklanjanje arhitektonskih barijera za osobe smanjene 
pokretljivosti te na datostima postojeće zgrade i lokacije. 

Dogradnjom vrtića stvorit će se prostorni uvjeti za šest novih 
odgojnih skupina djece čime bi se zadovoljile potrebe za ostvarivanjem 
redovitog programa predškolskog odgoja na tom području. 

Nedostajući prostori dobit će se dogradnjom na jugoistočnoj strani 
i to kroz dvije etaže - prizemlje i kat. Terasa prvog kata bit će u funkciji 
vanjskog prostora - terasa jasličkih grupa kao i trijema novih vrtićkih grupa 
u prizemlju. Rekonstrukcija će se provoditi unutar postojeće zgrade i 
samom dogradnjom, a dio radova izvodit će se i na uređenju okoliša. 

Novi prostor planira se staviti u funkciju u 2009. godini te će se 
time omogućiti upis djece u šest novih odgojnih skupina s početkom 
pedagoške 2009/2010. godine. 

Marija Japundža 
U arhitektonskom uredu PRAG projektiranje i nadzor d. o. o.  u 

kojem je osmišljen projekt dogradnje projektant Boris Komadina dipl. ing. 
arh. ljubazno nam je ustupio kopije planova dogradnje dio kojih su prikazani 
na slikama lijevo: prizemlje, prvi kat i krovna terasa. Istaknuo je da je 
ishodovana lokacijska dozvola za dogradnju što je vrlo važan korak ka 
konačnoj  realizaciji. Dogradnjom i djelomičnom rekonstrukcijom dobit će se 
1.057 kvadratni metar korisne površine i, što je posebno istaknuo, preći na 
ekonomičnije i sigurnije, plinsko grijanje.

DOGRADNJA PODCENTRA PREDŠKOLSKOG ODGOJA  DRENOVA 



 
NAGRADE U SKLOPU PROJEKTA "VOLIM HRVATSKU, VOLIM RIJEKU" 

 
Turistička zajednica grada 

Rijeke i Grad Rijeka u sklopu 
projekta "Volim Hrvatsku, volim 
Rijeku", odnosno akcije "Više 
cvijeća, manje smeća", dodijelili su 
nagrade za najuređenije mjesne 
odbore. Nagrade su se dodjeljivale 
u 9 kategorija, a u tradicionalnu 
akciju, koja se provodi s ciljem 
poticanja građana i vlasnika 
poslovnih prostora da uređuju svoje 
okućnice, balkone i prozore, uključilo se 17 mjesnih odbora.  

Projekt "Volim Hrvatsku", iniciran od strane Hrvatske turističke 
zajednice, provodi se na području Hrvatske u cilju podizanja opće 
razine kvalitete životnog prostora, očuvanja i unapređivanja 
turističkog prostora i zaštite okoliša. U sklopu ovog projekta 
Turistička zajednica grada Rijeke već godinama u suradnji s 
Odjelom gradske uprave za poduzetništvo, Odjelom gradske 
uprave za komunalni sustav, Odjelom gradske uprave za gradsku 
samoupravu i upravu, Odjelom gradske uprave za razvoj, 
ekologiju, urbanizam i gospodarenje zemljištem i Studijom Perivoj 
d.o.o. potiče aktivnosti i sudjeluje u programima zaštite i uređenja 
okoliša, sve kako bi grad bio što ljepši, a boravak turista u Rijeci što 
ugodniji. Kako bi Rijeka bila što ljepša, provodi se akcija "Više cvijeća 
– manje smeća", usmjerena na sufinanciranje i provedbu pojedinih 
projekata ozelenjivanja i uređivanja zelenih površina na području 
grada te čišćenja i uklanjanja smeća i drugih neprimjerenih situacija. 
Jedan od tih projekata je kroz nagrađivanje najbolje uređenih 
okućnica, vrtova, prozora i balkona, a nagrade su dodijeljene u 9 
kategorija. 

 
 

 
Od ukupno 33 mjesna odbora Grada Rijeke, u akciju 

"Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor" uključilo se 17 
mjesnih odbora i to Bulevard, Draga, Drenova, Gornja Vežica, 
Grpci, Kantrida, Mlaka, Orehovica, Pašac, Pećine, Pehlin, 
Podmurvice, Podvežica, Srdoči, Sveti Kuzam, Svilno i Zamet. 

Nagrade najuspješnijima podijelili su: predsjednica 
Gradskog vijeća Grada Rijeke Dorotea Pešić-Bukovac, zamjenik 
gradonačelnika Đani Poropat i predsjednik Turističke zajednice 
grada Rijeke Petar Škarpa. 

Za najuređeniji mjesni 
odbor proglašen je naš MO 
DRENOVA, a gornja slika 
prikazuje trenutak kad 
Dorotea Pešić-Bukovac 
predaje nagradu Zorki 
Ćoso (desno) zamjenici 
predsjednika VMO 
Drenova. Među 
nagrađenima u pojedinim 
kategorijama su i naši 
mještani, obitelj Žeravica , 
Bok 18, koji su dobili 

nagradu za originalno oblikovanje okućnice. Isto tako, među devet 
ekološki osviještenih mjesnih odbora i organizatora provedenih 
ekoloških akcija temeljem provedenih ekoloških akcija uvršten je i 
MO Drenova.  

Najbolji natjecatelji u akciji mjesnih odbora „Biramo najljepši 
balkon i okućnicu“ dobili su posebne Zahvalnice, a iz našeg MO bili 
su to : Dina Štefan, Biserka Mihich, Suzana Sertić i Tatjana Cvečić 
(slika dolje). 

Izvor: www.rijeka.hr 
 
 

ODRŽANA IZBORNA SKUPŠTINA 
CRVENOG KRIŽA I DRUŠTVA DOBROVOLJNIH DAVATELJA KRVI DRENOVA 

 
U utorak, 18. studenoga 2008. 

održana je u prostoru Mjesnog odbora 
Izborna skupština Crvenog križa 
Drenova i Društva dobrovoljnih 
davatelja krvi Drenova. 

Sjednicu je, u odsutnosti 
dosadašnjeg predsjednika davaoca 
krvi g. Adelma Ladašića, otvorio i vodio 
gospodin Milan Sminderovac. Sjednici 
su nazočili: predsjednica Crvenog križa 
Rijeka dr. Suzana Janković, 
ravnateljica gđa. Marija Vičić te gđa. 
Antica Matković i gdin. Tomislav Širola 
ispred darivatelja krvi Grada Rijeke. 

Podnijevši izvješće o radu u 
proteklom izbornom periodu, 
predsjednica CK Drenova Ester Sterpin istaknula je kako zbog malog 
broja aktivista nisu moguće neke veće akcije. No, u okviru svojih 
mogućnosti, održavale su se redovite akcije mjerenja tlaka i šećera u 
krvi za Dane Drenove, posjećivalo se stare i nemoćne stanovnike s 
područja Drenove i darivalo ih se prigodnim paketima osiguranim od 
strane Gradskog društva CK.  

Gđa Sterpin posebno je istaknula i zahvalila se na suradnji 
Osnovnoj školi Fran Franković čiji su učenici, uz pomoć članova DVD 
Drenova, aktivno učestvovali u akciji solidarnosti prodaje bonova i 
prikupljanja odjevnih predmeta gdje je mjesni odbor Drenova bio u 
samom vrhu po prikupljenim sredstvima.  

Što se planova tiče, CK Drenove će 
se i dalje odazivati na sve akcije i 
pozive Gradskog društva CK Rijeke. 

Za predsjednicu je ponovo 
izabrana Ester Sterpin, tajnica je Loreta 
Štefan, blagajnica Ivanka Bistrović, a 
zastupnik u Skupštini gradskog društva 
je Anton Prpić. 

U nastavku je Aljoša Ladašić, u ime 
Društva dobrovoljnih davatelja krvi, 
podnio izvješće o radu u kojem je, 
između ostaloga rekao kako se u 
akcijama darivanja krvi odazvalo oko 
200 davatelja i kako se na akcije 
odaziva u prosjeku 30-tak članova. 
Organizirani su seminari, posjete 

članovima, a jednom godišnje upriliči se susret starih i novih članova 
Društva. 

Za predsjednika u sljedećem mandatnom razdoblju izabran je 
Aljoša Ladašić, Bruno Šišić dopredsjednik i Zlata Delić tajnik. Nakon 
izbora podijeljena su priznanja darivateljima krvi za njihov doprinos. 

Obraćajući se prisutnima u ime Gradskog odbora Crvenog križa 
dr. Suzana Janković istaknula je da drenovski aktiv spada među 
uspješnije aktive u Rijeci. Napomenula je kako je prosječna dob 
darivatelja sve veća pa treba što više apelirati na mlađe da se 
uključe u redove darivatelja krvi.



 

IZ RADA DRENOVSKE KNJIŽNICE 
 
Stalna izložba drenovskih umjetnika 
U suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka - 
ogranak Drenova, od rujna 2007.  
omogućeno je drenovskim umjetnicima-
amaterima da u prostoru drenovske 
biblioteke izlažu svoje radove. I tako već 
više od dvije godine zidove drenovske 
knjižnice ukrašavaju ulja na platnu, 
akvareli, fotografije, slike na staklu, 
mozaici, na način da se otprilike jednom 
mjesečno mijenja postav i izlaže novi 
umjetnik. Do sada su izlagali: Alberto 
Mihich, Pavo Marčinko, Željko Delač, 
Branko Gržetić, Ada Bertić, Biserka Mihich, 
Christian Grailach, Hana Dutina, Biserka 
Pintač, Tihomir Ivančan i Valerija Stuck. 
Trenutno je postavljena izložba ulja na 
platnu Alberta Mihicha, slike kojima autor izražava zabrinutost nad 
urbanizacijom i svime što ona donosi našem lijepom kraju. 

C.G. 
Treća obljetnica Čitateljske grupe Ogranka Drenova 
Prvog utorka u studenome, u sklopu programa Mjeseca hrvatske 
knjige, Čitateljska grupa Ogranka Drenova, već tradicionalno 
obilježava svoje obljetnice. 
Prvu obljetnicu 2006. obilježili su u praznom prostoru novoga, još 
neopremljenoga prostora na adresi Brca 8b (u tom prostoru Ogranak 
je svečano otvoren u lipnju 2007.) uz izložbu pročitanih knjiga, 
prikaza, likovnu izložbu, a sve je bilo začinjeno koncertom klape DVD 
Drenova, uz druženje, razgovor i koju čašicu. 
 

 
 

Lani su ugostili slavljenika, riječkog 
književnika Srećka Cuculića i zajedno 
s njim sentimentalno se prisjećali 
vremena i Grada opisanog u romanu 
Ljeto s tetom Doris… 
Ove godine, pisac u gostima bila je 
Lada Puljizević, autorica koja je 2005. 
dobila prestižnu Književnu nagradu 
Drago Gervais za rukopis romana 
Cipele za padanje (objavljen 2006.) 
Kako je taj roman visoko na listi 
NAJ… Čitateljske grupe, susret 
autorice i njenih poklonika – članova 
Čitateljske grupe, protekao je u 
izvanredno otvorenoj, ležernoj, 
humornoj atmosferi, punoj dijaloga, 

obostranih komplimenata, komentara… 
Razgovaralo se o stvarnom, tvrdom životu, o kreativnim procesima 
pisanja, odnosu čitatelja, teksta i autora….o poplavi chiklita i prave 
književnosti-umjetnosti… 
Bilo je toliko dobro da su svi zaželjeli još jedan susret na kojem će se 
i Lada Puljizević pripremiti za raspravu o izabranoj knjizi, a usput će 
svim članovima grupe potpisati primjerak svojih Cipela za padanje, 
koje je Knjižnica obećala nabaviti.  

www.gkri.hr 

 
 

 
U 14. broju „Drenovskog lista“ objavljen je članak o 

„Riječkom programu lokalnog partnerstva“ u okviru kojeg je, za ovu 
godinu, najveće ocjene i odluku o financiranju od strane Grada 
Rijeke dobio projekt Demira Barića iz našeg mjesnog odbora pod 
nazivom: „UREĐENJE ŠETNICE (TRIM STAZE) I VJEŽBALIŠTA NA 
VELOM VRHU“.  

Sa zadovoljstvom možemo izvjestiti da se radovi na projektu 
odvijaju predviđenim ritmom pa su tako još ovog ljeta, na predhodno 
očišćenom dijelu borove šume, postavljene trim sprave kao što je i 
vidljivo na priloženim slikama.  

Sprave je postavila firma MERING d. o. o. za inženjering u 
građevinarstvu i hortikulturi iz Rijeke. 

 
Demir Barić, inicijator projekta kaže da se sprave već koriste 

i posebno želi istaknuti kako se čuvaju i ne uništavaju, kako je to 
nažalost čest slučaj.  

Čim to vremenske prilike dozvole planira se markiranje 
cjelokupne staze i postavljanje informativnih tabli na predviđenim 
mjestima.  

Ovo je ujedno poziv građanima da obiđu Veli vrh, razgibaju 
se na vježbalištu (lijevo uz cestu, 200 metara prije kapelice) i osjete 
blagodat čistog zraka kojeg pruža prelijepa borova šuma koja ga 
okružuje.

RIJEČKI PROGRAM LOKALNOG PARTNERSTVA 



PREDSTAVLJAMO VAM 
S T I P E  B I L I Ć,  P I J A N I S T 

U nedjelju, 21. rujna 2008. održan je u crkvi na Donjoj Drenovi 
dobrotvorni koncert za obnovu crkve na kojem su nastupili Marco 
Graziani na violini i Stipe Bilić za klavirom. 

Marca smo predstavili u prošlom broju našeg lista, a ovaj put 
sa zadovoljstvom predstavljamo još jednog nadarenog, mladog 
glazbenika, stanovnika Drenove, Stipu Bilića. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stipe Bilić za klavirom 
 
Iz „Glasa Istre“ od 23. travnja 2007. prenosimo: 
U povodu 187. obljetnice Glazbene škole Ivana Matetića 

Ronjgova Rijeka uz svečani koncert održan u srijedu, posebnu 
pozornost plijenio je glasovirski recital Stipe Bilića, učenika prvog 
razreda te škole. Dobitnik mnogobrojnih državnih i međunarodnih 
priznanja i nagrada, 15-godišnji Stipe Bilić ubraja se u one 
malobrojne ranootkrivene talente koji su u najranijoj dobi pokazali 
svoj izuzetni muzikalitet, a koji su njegovi pedagozi (od 2006. godine 
u klasi prof. Rubena Dalibaltayana) znali usmjeriti u prave tokove 
njegova izvođačkog potencijala. Dječak kao i svi dječaci           
njegova uzrasta – dugih ekstremiteta, nježna lica i kovrčave kose – 
sve dok ne sjedne za glasovir i započne svirati. Tada se pretvori u 
pijanistu kojeg okružuje samo njegova umjetnost koju duboko 
proživljava. 

Stipe na koncertu s orkestrom Opere HNK Ivana pl. Zajca u 
Teatru Fenice, travanj 2008. 

 

 Stipe Bilić je rođen u Rijeci 4. lipnja 1992.g. Učenik je drugog 
razreda Srednje glazbene škole opći nastavni program i trećeg 
razreda glazbenih predmeta  u glazbenoj školi Ivana Matetića 
Ronjgova u Rijeci, instrument – glasovir. Osnovnu glazbenu školu 
završio je u klasi prof. Jadranke Jurić. 

Već u osnovnoj školi učestvovao je na brojnim natjecanjima i 
smotrama i postigao zapažene rezultate. Dva puta osvojio je treću 
nagradu na Državnom natjecanju, prvu nagradu na međunarodnom 
natjecanju „Daleki akordi“ u Splitu, drugu nagradu na međunarodnom 
natjecanju „Zlatko Grgošević“ u Zagrebu.  

Stipe je sudjelovao na mnogim seminarima kod poznatih 
klavirskih pedagoga (prof. Olga Cinkoburova, pof. Arbo Valdma, prof. 
Noel  Flores , prof Julija Gubajdulina i dr.) 

Početkom školske god .2006/2007. upoznaje poznatog 
klavirskog pedagoga  i pijanista prof. Rubena Dalibaltayana, koji 
postaje njegov profesor. Stipe još zdušnije ulazi u svijet glazbe i 
postiže još zapaženije rezultate.  

Na 45. Državnom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa 
održanom u ožujku 2007. u Dubrovniku osvaja prvu nagradu. Na 
petom međunarodnom natjecanju za mlade pijaniste (EPTA), 
održanom 2007. u Osijeku dobiva posebnu pohvalu ocjenjivačkog 
suda. Iste godine na međunarodnom natjecanju mladih glazbenika 
do 19 godina „Lions grand prix“ u Rijeci, osvaja drugu nagradu. Na 
posljednjem državnom natjecanju komornih sastava, održanom u 
Opatiji, s klavirskim triom osvaja 2. nagradu. Veliki uspjeh ostvaruje 
na međunarodnom natjecanju „Mladi virtuozi – etide i skale“,  2008. 
g. u Zagrebu (u konkurenciji do 18 godina), gdje osvaja drugu 
nagradu i  posebnu nagradu „Zvjezdana Bašić“ za najbolju izvedbu 
virtuozne skladbe. Na međunarodnom natjecanju „Zlatko Grgošević“, 
2008. g. osvaja prvu nagradu. Stipe je učestvovao u nizu javnih 
nastupa u Hvaru, Korčuli, Makarskoj, Varaždinu, Osijeku, Zagrebu, 
Beču i Rijeci. Značajniji javni nastup imao je 2006. g. u Varaždinu sa 
„Zagrebačkim solistima“ izvodeći 3. stavak Koncerta za klavir i 
orkestar op. 414 u A-duru W. A. Mozarta. Koncert je snimljen i 
prikazan na HRT-u. U Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog 
primorja u Rijeci, 20. travnja 2007.  održava svoj prvi samostalni 
glasovirski recital. U siječnju 2008. nastupa na tradicionalnom  
„Memorijalu Darko Lukić“ u Osijeku, nastup je snimljen i reproduciran 
na 3. programu HR. Iste godine 15. i 16. travnja nastupa u Rijeci 
(Teatro Fenice)  sa Orkestrom opere HNK Ivana pl. Zajca Rijeka kao 
solist na klaviru u izvedbi Koncerta za klavir i orkestar u D-duru, J 
Haydna. U organizaciji njegove škole I.M. Ronjgov Rijeka, 05. lipnja 
2008. održava cjelovečernji glasovirski recital, u dvorani Pomorskog i 
povijesnog muzeja Hrvatskog primorja u Rijeci. 

Neposredno prije zaključenja lista doznali smo za još neke  
Stipine uspjehe: u srpnju na desetodnevnom seminaru u Beču 
nagrađen je na majstorskom tečaju kod prof. Floresa, U studenom 
osvaja 2. nagradu na međunarodnom natjecanju u Goriziji, a pred 
neki dan, na državnom natjecanju komornih sastava u Opatiji osvaja 
prvu nagradu u glasovirskom triu.  

Po svemu sudeći pred Stipom je lijepa glazbena karijera, a 
Drenova dobiva još jedno slavno umjetničko ime. 

Christian Grailach 
 



 

Prošlo je pet mjeseci od „Dana Drenove 2008.“ Već smo to pomalo i 
zaboravili i uskoro ćemo početi razmišljati o sljedećim Danima. Nažalost 
tempo izlaženja lista nije takav da o događajima pišemo neposredno 
nakon što se zbiju. Neka događanja ostanu i nezabilježena. Ne kaže se 
uzalud: Što nije zapisano kao da se nije ni dogodilo. Pa eto, zbog toga i 
zbog ljudi koji su u organizaciju Dana Drenove volonterski uložili vrijeme 
i trud, red je da se napiše par riječi i slikom pokaže što se je zbivalo.  
Organizator je bilo Vijeće mjesnog odbora uz pripomoć 
Malonogometnog kluba Drenova, Boćarskog kluba Drenova, Pikado 
kluba Romano, Zavičajne udruge Drenova i Dječjeg vrtića Drenova.  
U ta dva tjedna priređeni su brojni sportski, kulturno-umjetnički, 
humanitarni i zabavni sadržaji. Sve to ne bi bilo moguće održati bez 
podrške sponzora i zato ćemo ih, uz srdačnu zahvalu, i nabrojati: 
GISDATA Zagreb, A.S. PROFIT Rijeka, AURUM ADRIA Rijeka, AS 
BRASSERIE Rijeka, HAMBY Rijeka, Pekara SOKOL Drenova, 
Kavana DOMINUS Drenova, Cvjetarna ANATEA Drenova. 
 
U subotu, 30. lipnja započeo je turnir u malom nogometu koji je trajao 
do 6. srpnja. U organizaciji Malonogometnog kluba Drenova utakmice su 
odigravane na igralištu OŠ „Fran Franković“, a natjecalo se 11 ekipa.  
Konačni redoslijed ekipa je sljedeći: 
1. mjesto ekipa "Scorpion"                    3. mjesto ekipa "Domino" 
2. mjesto ekipa "Fast food Žabica"       4. mjesto ekipa "Damko Drenova" 
Najbolji strijelac Rački (Domino), najbolji golman Petrović (Domino), 
najmlađi igrač trinaestgodišnji Tomislav Gašpart (Očevi i sinovi). 
U petak, 11. srpnja u organizaciji Crvenog križa ogranak Drenova, u 
jutarnjim je satima na Cvetkovom trgu organizirano besplatno mjerenje 
krvnog tlaka i šećera u krvi. Ovoj tradicionalnoj i hvalevrijednoj akciji, već 
po običaju, odazvao se veliki broj građana. 
Istog jutra predstavnici Vijeća MO koje je pratio drenovski župnik 
Gabrijel Bratina položili su cvijeće i uputili blagoslov na spomeniku 
palima u NOB na Lokvi, središnjem križu na Gradskom groblju Drenova i 
grobovima zaslužnih Drenovčana Ivana Cvetka, Frana Frankovića i Iva 
Grohovca na starom drenovskom groblju. U 15 sati započeo je trodnevni 
pikado turnir, tradicionalni, šesti po redu "ROMANO CUP". 
U 19 sati u prostoru Mjesnog odbora održana je svečana sjednica Vijeća 
MO koja je započela promoviranjem spota s pjesmom "Drenova" u 
izvođenju Pjevačkog zbora DVD Drenova, da bi se potom predsjednik 
Vijeća Damir Medved osvrnuo na rad Vijeća u protekloj godini, kao i na 
planirane akcije u idućoj. 
U nastavku održana je svečanost dodjele godišnje nagrade Mjesnog 
odbora Drenova za 2008. godinu koju su dobili Christian Grailach za 
aktivno vođenje Pododbora za kulturu MO Drenova i Ženski odbojkaški 
klub Drenova u povodu 10. obljetnice djelovanja i poseban doprinos na 
unapređenju sporta na Drenovi. 
U 20.30 sati u izložbenom prostoru mjesnog odbora otvorena je likovna 
izložba drenovskih autora pod nazivom "Drenova kako je doživljavaju 
drenovski slikari". Na otvorenju sudjelovala je klapa "Drenova", a svoje 
radove izložili su: Ada Radman Bertić, Željko Delač, Christian Grailach, 
Ivo Kajzer, Alberto Mihich i Biserka Mihić. 
U subotu, 12. srpnja na prostoru između crkve i samostana cijeli se dan 
odvijala izložba na otvorenom "Pul crekve".  
Ri rock climbing klub priredio je na stijeni na Velom vrhu demonstraciju 
slobodnog penjanja. Djeca, nedavno učlanjena u klub, pokazala su 
zavidnu hrabrost i vještinu u penjanju pod budnim okom svojih 
instruktora Jasne Božić i Demira Barića.  
U organizaciji Zavičajne udruge Drenova organiziran je turnir u briškuli i 
trešeti.  
U organizaciji Boćarskog kluba Drenova u subotu, 12. srpnja održan je 
muški boćarski turnir. Na jogu na Lokvi okupilo se 6 ekipa, a konačni 
rezultati natjecanja su: 
1. mjesto ekipa Drenova 2            3. mjesto ekipa Banderovo 
2. mjesto ekipa Halubjan              4. mjesto ekipa Drenova 1 
Najbolji koštador Livio Lenac, najbolji izbijač Šime Zurak. Natjecale su se 
još i ekipe Škurinja i Lokomotive.  
Na prostoru između crkve i samostana održana je cjelodnevna likovna 
izložba na otvorenom "Pul crekve". Nakon što je lanjske godine održana  

po prvi put, ove godine na izložbi su svoje radove izložili: Ada Radman 
Bertić, Željko Delač, Ivo Kajzer, Pavo Marčinko, Alberto Mihich, Biserka 
Mihić i Ante Zubčić. 
Uz kulturno-umjetnički i zabavni program, istog dana navečer, odvijala 
se središnja proslava Dana Drenove. Svečanost je otvorio zbor DVD 
Drenova otpjevavši "Drenovu", da bi se potom voditeljski par, koji je 
suvereno i profesionalno vodio tijek priredbe, vijećnica Katherine 
Trinajstić i predsjednik Vijeća Damir Medved, obratio prisutnima i najavio 
program večeri:  

• Podjela nagrada u akciji "Biramo najljepšu okućnicu i 
balkon" gdje su nagrađeni: 

Prvo mjesto za najljepšu okućnicu osvojila je Suzana Sertić, drugo 
mjesto Dina Štefan, a treće mjesto Tatjana Cvečić 
Prvo mjesto za najljepši balkon osvojila je Biserka Mihić, a drugo 
mjesto  obitelj Vrbaški 

        Posebnu nagradu za estetsko uređenje osvojila je obitelj Žeravica, 
• Podjela medalja i pehara pobjednicima u 

malonogometnom turniru  
• Podjela medalja pobjednicima turnira u briškuli i trešeti  
• Nastup Prvih riječkih mažoretkinja  
• Nastup Prvih riječkih mažoretkinja – ogranak Drenova  
• Plesna grupa Capoiera Jacobina arte Rijeka  
• Nastup djece iz Dječjeg vrtića Drenova  
• Pjevačka grupa "Ri Stars"  
• Natjecanje u potezanju konopa u organizaciji Zavičajne 

udruge Drenova. Natjecalo se 5 ekipa, a pobijedila je 
momčad "Grobnika"  

• Proslava je nastavljena do duboko u noć plesom uz 
popularnu grupu "Bonaca" i Duška Jeličića 

U nedjelju, 13. srpnja u Crkvi na Donjoj Drenovi započela je 
Trodnevnica povodom blagdana Gospe Karmelske, a nakon večernje 
svete mise u crkvi BDM Karmelske održan je tradicionalni cjelovečernji 
koncert pjevačkog zbora i klape DVD Drenova. 
Na boćalištu na Lokvi održan je ženski boćarski turnir uz sudjelovanje 11 
ekipa. Konačni poredak:  
1. mjesto BK Drenova 2           3. mjesto BK Škrljevo 
2. mjesto BK Pašac                 4. mjesto BK Čavle 
Najbolja koštadorka Tatjana iz Čavli, najbolja izbijačica Deniz Velčić, 
Čavle Natjecale su se i ekipe: Drenova 1, Marinići, Hreljin, Kozala, 
Rječina, Novi list i Škola boćanja Čavle. 
U utorak, 15. srpnja, u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa 
Rijeka, Zavoda za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka i Aktiva 
dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova, provedena je akcija darivanja krvi 
na koju se prijavilo 39, a krv je dalo 33 darivatelja. 
U srijedu, 16. srpnja u crkvi na Donjoj Drenovi, svečanom svetom misom 
povodom blagdana Gospe Karmelske, zaključeni su Dani Drenove 2008.  
 
Slike na sljedećoj stranici: 
Slika 1     Učesnice na otvorenju ženskog boćarskog turnira 
Slika 2    Otvorenje muškog boćarskog turnira 
Slika 3    Demonstracija slobodnog penjanja na Velom vrhu 
Slika 4    Dodjela godišnje nagrade MO predsjedniku ŽOK Drenova 
Slika 5    Dodjela godišnje nagrade MO Christianu Grailachu 
Slika 6    Akcija Crvenog križa Drenova mjerenja tlaka i šećera u krvi  
Slika 7    Akcija dobrov.  darivanja krvi u organizaciji DDK Drenova 
Slika 8    Izložba na otvorenom  „Pul crekve“ 
Slika 9    Klapa Drenova na otvorenju izložbe drenovskih slikara 
Slika 10  Nastup Mješovitog pjevačkog zbora DVD Drenova 
Slika 11  Nastup drenovskih mažoretkinja 
Slika 12  Plesna točka djece iz vrtića Drenova 
Slika 13  Prve riječke mažoretkinje 
Slika 14  Pjevačka grupa Ri Stars 
Slika 15  Plesna grupa Capoiera Jacobina arte Rijeka 
Slika 16  Natjecanje u potezanju konopa 
Slika 17  Na fešti se skupilo dosta Drenovčana 
Slika 18  Velečasnog Gabrijela zanimali su rukom izrađeni predmeti 
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I Z   P O V I J E S T I   D R E N O V E 
 

Draško Maršanić 
 

Naš ljubazni velečasni Gabrijel pokazao mi je bilježnicu naslovljenu:  
 

LIBER INSERTIONIS HISTORIAE 
NEOERECTAE PAROCHIAE DRENOVENSIS 

AB ANNO 1837. 
 

prevedeno na hrvatski:  
KNJIGA DODATAKA POVIJESTI 

NOVOOSNOVANE DRENOVSKE ŽUPE 
OD 1837. GODINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Knjigu je započeo pisati naš prvi župnik Ivan Cvetko 1837. godine i od  tada su svi drenovski župnici u nju ponešto napisali. Iz mnoštva zanimljivosti 
iz života Drenove u zadnjih 170 godina, za ovu prigodu prepisat ću vam doslovno prilog kojeg je na hrvatskom jeziku napisao tadašnji župnik Mate 
Polić, povodom početka Prvog svjetskog rata 1914. godine i odlaska mnogih Drenovčana na bojišnice diljem Austro-Ugarske. U prilogu pod donjim 
naslovom napisano je sljedeće: 
 

Svjetski  rat 
od  2. kolovoza  1914. do . . .

 
Žica brzojavna javila nam vrlo žalosnu vijest, da je 
usljed atentata poginuo naš ljubljeni prijestolja – 
nasljednik Nadvojvoda Franjo Ferdinand u Sarajevu 
dne 29. lipnja 1914. prigodom inspekcije vojničkih 
manevara. S njime zajedno poginula i njegova supruga 
Sofija nadvojvodkinja od Hohenberga. Atentat bio 
izveden u onom času, kad je nadvojvoda sa suprugom 
polazio u pohode u gradsku vijećnicu. O tome, mislim, 
da je suvišno ovdje pobliže opisivati, budući će to 
svjetska povjesnica točno opisati. Na temelju provedene 

 
istrage izpostavilo se, da je kod tog atentata sudjelovala 
i srbska vlada, a na čelu joj major Tankošić. To je bilo 
povodom, da je Austro-Ugarska monarhija navjestila 
rat Srbiji dne 28. srpnja 1914. a 2 kolovoza iste godine 
proglašena opća mobilizacija pošto je u pomoć 
priskočila Srbiji Rusija, a Austro-Ugarskoj njena 
vjerna saveznica Njemačka. O tome pobliže opisivati ne 
spada ovamo, već je svrha ovoga, da se znade i u 
budućnosti, kako je ova župa 'Drenova' sudjelovala u 
ovom svjetskom ratu. 
Na poziv ratne trublje odazvaše se i ovi župljani: 
 

 
1 Mate Brnelić kbr. 18 
2 David Radetić kbr. 19 
3 Romano Juretić kbr. 21 
4 Ivan Prosen kbr. 22 
5 Mate Prosen kbr. 23 
6 Franjo Blažić kbr. 24 
7 Vicko Blažić kbr. 24 
8 Franjo Črnjar kbr. 24/I 

9 Anton Črnjar kbr. 24/I 
10 Miko Črnjar kbr. 25 
11 Vanko Črnjar kbr. 25 
12 Lino Blažić kbr. 26 
13 Josip Blažić kbr. 28 
14 Ivan Blažić kbr. 28 
15 Franjo Stefan kbr. 30 
16 Vicko Squasa kbr. 31 

17 Mate Pilepić kbr. 33 
18 Josip Petrović kbr. 34 
19 Vicko Benčan kbr. 32 
20 Ivan Blažić kbr. 32 
21 Romano Petrović kbr. 35 
22 Vicko Petrović kbr. 35 
23 Josip Stefan kbr. 38 
24 Franjo Stefan kbr. 39 



25 Josip Stefan kbr. 39 
26 Ivan Jelisej kbr. 45 
27 Antun Benčan kbr. 46 
28 Lino Črnjar kbr. 47 
29 Ivan Buljko kbr. 49 
30 Rudolf Francetić kbr. 50 
31 Antun Benčan kbr. 51 
32 Andrija Benčan kbr. 51 
33 Vicko Squasa kbr. 52  
34 Franjo Squasa kbr. 52 
35 Ivan Stefan kbr. 54 
36 Antun Stefan kbr. 57  
37 Miko Pilepić kbr. 59 
38 Anton Stefan kbr. 58 
39 Anton Črnjar kbr. 59/I 
40 Mate Frlan kbr. 62 
41 Joško Francetić kbr. 63 
42 Vicko Francetić kbr. 63 
43 Vicko Stefan kbr. 64 
44 Mate Stefan kbr. 65 
45 Anton Perušić st. kbr. 66 
46 Anton Perušić ml. kbr. 66 
47 Franjo Perušić kbr. 67 
48 Gašpar perušić kbr. 67 
49 Anton Čargonja kbr. 67/III. 
50 Fran Čargonja kbr. 68 
51 Franjo Stefan kbr. 69 
52 Franjo Stefan kbr. 70 
53 Ivan Stefan kbr. 70 
54 Josip Stefan kbr. 70 
55 Josip Perčić kbr. 71 
56 Franjo Jelisej kbr. 72 
57 Anton Blažić kbr. 73 
58 Franjo Lučić kbr. 73 
59 Anton Perčić kbr. 73/I 
60 Andrija Kukuljan kbr. 76 
61 Vicko Blažić kbr. 74/I 
62 Ignjacije Črnjar kbr. 77/I. 
63 Franj Stefan kbr. 78 
64 Franjo Črnjar kbr.79 
65 Franjo Perčić kbr. 79/I.  
66 Ivan Stefan kbr. 82 
67 Romano Stefan kbr. 82 
68 Miko Francetić kbr. 83 
69 Franjo Francetić kbr. 83 
70 Paškval Francetić kbr. 83 
71 Vicko Francetić kbr. 83 
72 Romano Franković kbr. 84 
73 Anton Črnjar kbr. 86 
74 Anton Blažić kbr. 87 
75 Ivan Blažić kbr. 87 
76 Pijero Squasa kbr. 91 
77 Vicko Perčić kbr. 91/I.  
78 Martin Hlača kbr. 93 
79 Ivan Črnjar kbr. 92 
80 Franjo Mihić kbr. 95 
81 Ivan Francetić kbr. 101 
82 Rudolf Francetić kbr. 101 
83 Josip Francetić kbr. 101 
84 Vinko Čargonja kbr. 104 
85 Franjo Črnjar kbr. 106 
86 Ivan Franković kbr. 107 
87 Josip Perušić kbr. 103 
88 Mićel Pilepić kbr. 111 
89 Josip Francetić kbr. 114 

90 Anton Francetić kbr. 114 
91 Ivan Francetić kbr. 115 
92 Fran Stefan kbr. 121 
93 Josip Pahor kbr. 121 
94 Anton Puharić kbr. 123 
95 Ernesto Stefan kbr. 124 
96 Anton Maršanić kbr. 125 
97 Anton Ftancetić kbr. 126 
98 Josip Puharić kbr. 127 
99 Franjo Črnjar kbr. 128/I. 
100 Mile Črnjar kbr. 128 
101 File Črnjar kbr. 130 
102 Ivan Dorčić kbr. 131 
103 Josip Dorčić kbr. 132 
104 Miko Dorčić kbr. 132 
105 Franjo Stefan kbr. 136 
106 Gašpar Žorž kbr. 136 
107 Viktor Žorž kbr. 136 
108 Josip Žorž kbr. 137 
109 Josip Mihić kbr. 138 
110 Anton Stefan kbr. 137/I. 
111 Aleksander Črnjar kbr. 139 
112 Romualdo Črnjar kbr. 139 
113 Franjo Mihić kbr. 140 
114 Josip Mihić kbr. 140 
115 Vicko Mihić kbr. 140 
116 Mićel Superina kbr. 141 
117 Tonin Superina kbr. 141 
118 Šime Črnjar kbr. 143 
119 Anton Črnjar kbr. 143 
120 Josip Mihić kbr. 144 
121 Kalisto Superina kbr. 145 
122 Romano Superina kbr. 145 
123 Anton Mihić kbr. 146/I. 
124 Stanko Mihić kbr. 146/I. 
125 Franjo Črnjar kbr. 143 
126 Benussi Ortenzije kbr. 147 
127 Lino Mihić kbr. 149 
128 Marijan Mihić kbr. 149 
129 Stjepan Dopudj kbr. 154 
130 Innocento Francetić kbr. 153 
131 Josip Širola kbr. 158/I.  
132 Josip Superina kbr. 158/II. 
133 Ivan Petović kbr. 158 
134 Nadalo Kučić kbr. 159 
135 Franjo Kučić kbr. 159 
136 Kuzma Kučić kbr 159 
137 Anjulo Senjan kbr. 160 
138 Anton Senjan kbr. 161 
139 Anton Francetić kbr. 163 
140 Josip Longer kbr. 163 
141 Franjo Francetić kbr. 156 
142 Vicko Francetić kbr. 156 
143 Pijero Senjan kbr. 157/II. 
144 Miko Maljak kbr. 157/III. 
145 Josip Črnjar kbr. 157/III. 
146 Karlo Geiger kbr. 157/III. 
147 Kvirin Kamenar kbr. 157/IV. 
148 Mićel Superina kbr. 165 
149 Žvane Superina kbr. 165 
150 Ivan Superina kbr. 165 
151 Anton Francetić kbr. 166 
152 Karlo Superina kbr. 167 
153 Romano Superina kbr. 167 
154 Santo Superina kbr. 167 

155 Kuzma Superina kbr. 167 
156 Josip Duiz kbr. 169 
157 Josip Mikulić kbr. 169 
158 Viktor Mihić kbr. 169/I. 
159 Tonin Kučić kbr. 170 
160 Anton Vidrih kbr. 171 
161 Augustin Brnelić kbr. 175 
162 Franjo Kučić kbr. 178 
163 Stanko Kučić kbr. 178 
164 Franjo Francetić kbr. 180 
165 Ivan Mihić kbr. 181 
166 Inocento Cuculić kbr. 182 
167 Ivan Cuculić kbr. 182 
168 Benjamin Kučić kbr. 185 
169 Franjo Kučić kbr. 185 
170 Miro Kučić kbr. 186 
171 Iginijo Superina kbr. 187 
172 Franjo Superina kbr. 187 
173 Franjo Škrobonja kbr. 188 
174 Mile Škrobonja kbr. 188 
175 Ivan Lučić kbr. 189 
176 Josip Lučić kbr. 189 
177 Josip Kučić kbr. 191 
178 Ivan Zigar kbr. 193 
179 Nino Senjan kbr. 193 
180 Anton Stefan kbr. 195 
181 Augustin Licitar kbr. 195 
182 Franjo Superina kbr. 198 
183 Josip Superina kbr. 199 
184 Josip Mihić kbr. ? 
185 Mihovil Juretić; Lopača 
186 Franjo Stefan kbr. 108 
187 Franjo Senjan kbr. 193 
188 Anton Kučić kbr. 159 
189 Petar Perušić kbr. 57/I. 
190 Žvan Blažić kbr. 40 
191 Franjo Francetić kbr. 63 
192 Lino Kučić kbr.149 
193 Josip Stefan, učitelj 
194 Ermano Lučić kbr. 81 
195 Milan Žorž kbr. 136 
196 Rajmundo Kučić kbr. 184 
197 Ivan Stefan kbr. 78 
198 Fran Blažić kbr. 87 
199 Ivan Benčan kbr. 51 
200 Mate Pilepić kbr. 111 
201 Stanko Črnjar kbr. 68 
202 Hermano Lučić kbr. 81 
203 Modesto Blažić kbr. 73 
204 Mario Črnjar kbr. 41 
205 Gajetan Buljko kbr. 49 
206 Materno Superina kbr. 189 
207 Ivan Škrobonja kbr. 188 
208 Poldo Škrobonja kbr. 188 
209 Vinko Dorčić kbr. 132 
210 Benjamin Stefan kbr. 69 
211 Srećko Francetić kbr. 50 
212 Josip Squasa kbr. 53 
213 Anton Squasa kbr. 52 
214 Ivan Francetić kbr. 50 

  
 
Nastavak na sljedećoj strani 
 
 



  
Od ovih bijahu oprošteni od vojničke službe slijedeći: Lino 
Kučić kbr. 149, radi velike (?) potrebe radi podopćine 
Drenove; Franjo Senjan, učitelj, bio odmah superarbitriran 
radi srčane bolesti; Josip Stefan, učitelj, radi učiteljske 
službe; i Innocento Francetić kbr. 153 radi obiteljskih 
prilika. 
Kukuljan Andrija kbr. 76. otpušten radi nesposobnosti 
(:bolestan:) 
Karlo Geiger kbr. 157/III.; Anton Črnjar Kbr. 59/I bijahu 
mobilizirani ali na poslu torpedo-tvornice u St. Pöltenu kod 
Graca. 

Vratiše se kao nesposobni kući, radi osakaćenja na bojnim 
frontama slijedeći: Anton Francetić kbr. 126, jer mu bila 
prekinuta noga i zato kraća za 5 centim.; Martin Hlača kbr. 
93, jer je na ruci izgubio prst srednji; Josip Perušić kbr. 103 
radi bolesti. 
Naknadno pušteni kući: Ivan Superina kbr. 165; Ivan 
Črnjar Tomčev, Nocento Francetić, Josip Francetić 101, 
Art. Benussi, Fran Črnjar 79, Mario Črnjar kbr. 41, 
Materno Superina kbr. 189. 

Zarobljenici 
u  Rusiji: 

 
1 Mate Brnelić kbr. 18 
2 Ivan Jelisej kbr. 45 
3 Mate Stefan kbr. 65 
4 Antun Čargonja kbr. 67/II. 
5 Antun Blažić kbr. 73 
6 Romano Franković kbr. 84 
7 Antun Črnjar kbr. 86 
8 Mićel Pilepić kbr. 111 
9 Ivan Dorčić kbr. 131. 

Vratio se kući kao invalid (noge) 
10 Josip Mihić kbr. 140 

11 Lino Mihić kbr. 149 
12 Josip Longer kbr. 157/I. 
13 Franjo Francetić kbr. 156 
14 Vicko Francetić kbr. 156 
15 Kvirin Kamenar kbr. 157/IV. 
16 Santo Superina kbr. 167 
17 Benjamin Kučić kbr. 185 
18 Vicko Blažić kbr. 24 
19 Kuzma Kučić kbr. 159 
20 Antun Črnjar kbr. 24/I. 
21 Mirko Maljak kbr. 157/III. 

22 Antun Francetić kbr. 166 
23 Augustin Licitar kbr. 195 
24 Lino Blažić kbr. 26 
25 Josip Pahor kbr. 121 
26 Aleksander Črnjar kbr. 139 
27 Šime Črnjar kbr. 143 
28 Kalisto Superina kbr. 145 
29 Alberto Kučić, Bok 78 
30 Stanko Kučić, Bok 79 
31 Mile Škrobonja 

 
Poginuše župljani iz Drenove: 

 
1 Antun Kučić kbr. 159 poginuo na fronti u Galiciji 
2 Petar Perušić pok. Ivana, umro u bolnici u Osijeku 
3 Žvan Blažić kbr. 40 poginuo na talijanskoj fronti 
4 Franjo Francetić kbr. 63 poginuo na talijanskoj fronti 
5 Vicko Blažić kbr. 74/I. poginuo na ruskoj fronti 
6 Franjo Stefan kbr. 69 poginuo na ruskoj fronti 
7 Antun Črnjar kbr. 143 poginuo na talijanskoj fronti 
8 David Radetić kbr. 19 umro kod kuće uslijed rane dobivene u Srbiji 
9 Franjo Črnjar kbr. 128/I. umro kao zarobljenik u Srbiji u Skoplju 

10 Franjo Lučić kbr. 73 umro u bolnici u Velikom Varadinu 
11 Vicko Squasa kbr. 29 poginuo na talijanskoj fronti 
12 Antun Francetić kbr. 163 poginuo na ruskoj fronti, 15.-18. V. 1915. 
13 Franjo Squasa kbr. 52 poginuo na talijanskoj fronti  pogrešno 2 puta ubilježen, vidi br.23 
14 Franjo Črnjar kbr. 24/i: umro u bolnici u Beogradu 16. IX. 1916. 
15 Franjo Stefan kbr. 136 poginuo na talijanskoj fronti, 5. X. 1916. 
16 Filip Črnjar kbr. 130 poginuo junački u Beresteczku u Rusuji 7. X. 1915. 
17 Mile Črnjar kbr. 128 umro u bolnici u Zagrebu 10. I. 1917. (zaklao se sam) 
18 Fran Stefan kbr. 39 poginuo na ruskom ratištu 
19 Vicko Francetić kbr. 156 umro kao zarobljenik u Rusiji dne 2. IV. 1917. 
20 Josip Širola kbr. 158/I. poginuo na talijanskoj fronti 4. IX. 1917. 
21 Franjo Stefan kbr. 78 umro u ludnici u Beču dne 28. II. 1918. 
22 Vicko Squasa kbr. 52 poginuo na talijanskoj fronti vratio se živ iz zarobljeničtva  
23 Franjo Squasa kbr. 52 poginuo na talijanskoj fronti umro u Reserve-Spitalu u Prachatitz u 

Češkoj 13. IV. 1916. 
24 Antun Puharić kbr. 123 poginuo na talijanskoj fronti kod Vivaia dne 18. VI. 1918. 
25 Mate Pilepić kbr. 33 umro u voj. Bolnici u Debrecinu dne 5. kolovoza 1918. 
26 Antun Perčić kbr. 73/I poginuo na talijanskoj fronti dne 26. IX. 1918. 

 



 
 

Rijeka u 19. stoljeću, a s njom i 
Drenova kao jedna od tadašnjih 
podopćina (Drenova, Kozala, Plase) 
prolazila je kroz teške političke trzavice i 
borbu za vlast nad jednom od dvije 
najveće luke u tadašnjoj Austro-ugarskoj 
monarhiji, Rijeke pod mađarskom i Trsta 
pod austrijskom upravom. 

Tako je Rijeka godine 1848. 
direktno pripojena Banskoj Hrvatskoj, a 
guverner grada bio je ban Josip Jelačić.  

Hrvatsko-mađarska 
borba za Rijeku unutar 
Monarhije je završena 1868. 
kada je dodatkom na Hrvatsko-
ugarsku nagodbu, tzv. 
Riječkom krpicom, Rijeka kao 
corpus separatum, tj. izdvojeno 
tijelo došla pod direktnu upravu 
mađarske vlade. Rijeka je 
1870. godine i u potpunosti 
pripojena Mađarskoj. 

Mađari drže svu političku 
vlast, a veliki utjecaj na 
kulturna previranja imaju i 
Talijani. Sve isprave su 
dvojezične, mađarske i 
talijanske. Tako i škola na 
Drenovi radi na talijanskom 
jeziku iako su učenici u velikoj 
većini Hrvati.  

Zatire se hrvatski jezik i 
hrvatski nacionalni identitet. O tim 
vremenima Vilim Štefan u svom napisu: Iz 
prošlosti Drenove – kulturni politički i 
društveni život (Drenova, školstvo i 
povijesni razvoj, Rijeka,1987), između 
ostaloga, kaže: 

U takvoj situaciji prof. Fran Franković, 
prvi učitelj prvih hrvatskih učitelja u Istri, 
rođeni Drenovčan, osjeća potrebu i dužnost 
da povede borbu za očuvanje nacionalne 
svijesti i identiteta. Na njegovu inicijativu, 
poticaj i pomoć okupljaju se drenovski 
narodnjaci kao: Franjo Štefan-Šustarov, 
Franjo i Josip Štefan-Šimunovi, Ivan Črnjar-
Macanov, Fran Blažić-Jurov, Anton Štefan-
Paškvin, Josip Petrović-Rapinkin, Fran 
Blažić-Jurov te Karlo Superina i Dorčić iz Donje Drenove te nakon dugih 
priprema i čekanja na odobrenje, 1908. godine osnivaju „Pučku čitaonicu 
u Drenovi“ koja će biti jezgro i lučonoša nacionalne svijesti, jezgro 
širenja prosvjete i znanosti.... Svečana proslava i otvorenje održano je u 
kući Macanovih na Brdu (kuća roditelja Antona i Nandota Črnjara), prva 
prostorija s knjigama bila je smještena u kući Vinka Štefana-Pupinega na 
Lokvi. 

Čitaonica se opskrpljuje knjigama koje poklanjaju riječke i sušačke 
obitelji, a najveći dio poklanja Fran Franković i Hrvati iz učiteljske škole u 
Kopru gdje je Fran djelovao.  

Ubrzo po osnivanju, 20. veljače 1909. organizira se prva hrvatska 
zabava na Drenovi koja će se spominjati u povijesti riječkih Hrvata kao 
prva zabava u riječkoj okolici. Na priredbi je pozdravnu pjesmu „Prvi 
pozdrav drenovskoj čitaonici“ recitirala Zlatka Grohovac, koju je za tu 
priliku napisao njen otac Ivo Grohovac Riječanin.  

Započinje radom diletantska grupa, pjevački zbor, a naročito su 
aktivni sopci, nešto kasnije (1922.) i novoosnovani tamburaški zbor 
„Drenovčan“, (vidi „Drenovski list“ br. 4).  

Rad čitaonice toliko je aktivan 
da je pokrenuta inicijativa, formiran 
odbor i odabrana lokacija za gradnju 
Narodnog doma u Dorčićima. 
Početak Prvog svjetskog rata omeo 
je planove i realizaciju odgodio za 
neka druga, mirnija vremena.  

Iz izvještaja s godišnje 
skupštine čitaonice 1911. godine 
(Riečki novi list br. 23 od 27 siječnja 
1911.) čitamo:. . . gotovina Čitaonice 

650 K koja je koristonosno 
uložena, te će služiti da se 
što prije podigne Nar. Dom 
u kom bi se smjestila ne 
samo čitaonica, nego i 
ostala društva, koja su 
Drenovi potrebna i koja se 
moraju osnovati da se 
Drenova postavi posve na 
svoje hrvatske noge: : : 

Čitaonica i njezini 
članovi nisu se brinuli samo 
o knjižnom fondu i 
održavanju kulturnih 
priredbi, nego su radili i na 
prosvjećivanju stanovništva 
što je lijepo vidljivo u istom 
članku: 

. . . Na to je vrli član 
Čitaonice veleuč. G. Fran 
Franković razložio kako bi 

bilo potrebno i koristno, da se na Drenovi 
što prije osnuje gospodarska zadruga, 
kakove u vrlo velikom broju obstoje i liepo 
uspievaju po svim hrv. krajevima, te 
preporuča novom odboru, da uznastoji, da 
se takovo gosp. Društvo podigne i na 
Drenovi. Pošto ima osobito medju starijim 
Drenovčanima takovih, koji ne znaju čitati ni 
pisati, mladji su Drenovčani polazili pučku 
školu s talij. učevnim jezikom, pa ne znaju 
pravo čitati hrvatski, a još manje pisati, to 
preporuča isti član, da se odbor potrudi da 
se za sve ove Drenovčane obdržava svake 
nedjelje i blagdane u Čitaonici škola, gdje bi 
se dobro izvježbali u čitanju i pisanju a po 
mogućnosti u računanju . . . 

Nakon rata rad čitaonice je zamro, no nakon razgraničenja 1924. 
godine kad je Gornja Drenova pripala Hrvatskoj u tadašnjoj Jugoslaviji, 
počelo se raditi novim poletom. Na improviziranoj pozornici održavale su 
se mnoge priredbe na koje su dolazili posjetioci iz cijele riječke okolice. 
Kako su Dorčići, gdje je bilo planirano izgraditi dom, pripali Italiji, našlo 
se privremeno rješenje i Čitaonica je radila u iznajmljenom prostoru kuće 
Joška Francetića-Gospininega na Lokvi.  

Sve se više osjeća potreba za izgradnjom doma pa je tako 1929. 
godine „Narodni dom“ na Lokvi konačno i izgrađen, uglavnom 
dobrovoljnim radom mještana uz novčanu potporu udruženja „Složni 
drugovi“ (vidi sliku: Osnivači „Narodnog doma“ na proslavi 20. godišnjice 
Čitaonice, 1928. g.). Na najdonjoj slici je spomen ploča koja je 1989. 
godine, u povodu 60. obljetnice izgradnje, postavljena u domu na Lokvi. 

Nemjerljiva je uloga Pučke čitaonice Drenova u prosvjećivanju i u 
jačanju nacionalne svijesti stanovnika Drenove u teškim političkim i 
socijalnim prilikama koje su obilježile početak 20. stoljeća u povijesti 
našega kraja.  
 

Christian Grailach 

P U Č K A  Č I T A O N I C A   D R E N O V A 
100 GODINA OD OSNUTKA 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TIHOMIR IVANČAN rođen je 4.studenog 1980.godine u Rijeci. 
Njegovi roditelji potječu iz pitomog podravskog kraja; majka iz Molvi, 
a otac iz Gabajeve Grede, sela nedaleko Koprivnice. Od ranog 
djetinjstva Tihomir osjeća privrženost prema izvornom naivnom 
slikarstvu, a nadahnuće pronalazi u svom divljenju prema prirodi, 
svim njezinim bogatstvima i ruralnom podravskom kraju. Prve 
poduke o slikanju na staklu stječe od Stjepana Pongraca, također 
izvornog slikara hrvatske naivne umjetnosti. Član je Hlebinske 
udruge slikara i kipara naive od 1999. godine, a slikanjem se bavi još 
od 1996. kada je oslikao prvo staklo s motivom male, trošne kuće.  

Tihomir Ivančan, kao mladi slikar sadašnje generacije slikara 
naivne umjetnosti, razlikuje se od ostalih ponajviše zbog tematike 
njegovih slika te motiva koji su vezani uz ovaj primorski kraj u kojem 
je odrastao. Njegov likovni izričaj sinteza je njegove ljubavi prema 
svojim korijenima, odnosno Podravini i ljubavi prema svom domu, 
odnosno primorskom kraju. Život između dvaju potpuno različitih 
svjetova (podravskog i primorskog) rezultirao je njegovim izlaskom iz 
kruga tipizacije hrvatske naive i pronalaskom vlastitog likovnog 
izričaja koji se temelji na njegovoj izrazitoj imaginaciji, maštovitosti i 
kreativnoj vještini 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tihomir, kao već afirmirani i poznati slikar hrvatske naive, često 

izlaže diljem Hrvatske i ne zaboravlja istaknuti da je svoju prvu 
samostalnu izložbu pod nazivom „Magični svijet naivne umjetnosti“ 
održao u izložbenom prostoru Mjesnog odbora na svojoj rodnoj 
Drenovi. 
Grupne izložbe: 
1999. Galerija Hlebine, . Hotel „Golf“, Ludbreg 
2001. Hotel „Park“, Crikvenica, Podravski motivi, Sajam naivne 
umjetnosti, Koprivnica 
2006. Galerija Hlebine, Podravski motivi, Koprivnica 
2007. Krapinske toplice, Podravski motivi, Koprivnica,  
„Hlebinska jesen“ i „Božić u Hlebinama “, Galerija Hlebine 
2008. Podravski motivi, Koprivnica, Galerija Hlebine, Knjižnica 
Drenova 
Samostalne izložbe: 
2007. „Magični svijet naivne umjetnosti“, Drenova, Rijeka 
2007. Matejna, Općina Viškovo, Merkur, Rijeka 
2008. Knjižnica Crikvenica, Knjižnica Novi Vinodolski, Merkur Rijeka 

 

 

 
U petak, 5. prosinca 

održano je u prostoru 
Mjesnog odbora 
predavanje pod 
naslovom „Ivo Grohovac 
Riječanin – pjesnik i 
novinar“, koje je održao 
mr. sc. Irvin Lukežić, 
redoviti profesor riječkog 
Filozofskog fakulteta. 

Usprkos kiši koja je 
lijevala cijeli dan i jakom jugu, lijepi broj Drenovčana, zaljubljenika u 
svoj kraj i željnih da doznaju nešto više o prošlosti Rijeke i Drenove, 
odazvao se pozivu organizatora, Pododbora za kulturu Vijeća MO 
Drenova. 

Predavanje je organizirano kao prilog obilježavanju 100. 
obljetnice Pučke čitaonice Drenova koja upravo Ivu Grohovcu uz 
Frana Frankovića i Jelenskog učitelja Dolenskog ima zahvaliti na 
opstanku i djelovanju.  

Ivo Grohovac Riječanin rođen je 1875. u Grohovu koje je tada 

pripadalo Drenovi,  
kao riječkoj podopćini 
Drenova, a danas 
mjesnom odboru 
Drenova.  

Kao samouki 
književnik, pisao je 
pjesme izrazite 
rodoljubne tendencije, 
nastojeći probuditi 
uspavanu nacionalnu 

svijest svoga naroda. U Riječkom glasniku, Riječkim novinama (koje 
sam i pokreće) i riječkom Novom listu, često pod raznim 
pseudonimima pisao je čakavske feljtone. Umro je mlad u 39. godini 
života, 1914. godine i sahranjen na groblju na Donjoj Drenovi. 

Još smo mnoge detalje iz Grohovčevog života, kao i niz 
zanimljivih podataka o tadašnjoj političkoj, socijalnoj i kulturnoj 
situaciji u Rijeci doznali u zanimljivom predavanju gospodina 
Lukežića koji je pohvalio inicijativu organizatora i trud u smjeru 
očuvanja prošlosti.       

C.G. 

PREDSTAVLJAMO DRENOVSKE SLIKARE 
T I H O M I R   I V A N Č A N 

ODRŽANO PREDAVANJE 
IVO GROHOVAC RIJEČANIN – PJESNIK I NOVINAR 



MALONOGOMETNI KLUB "DRENOVA" 
 

Malonogometni 
klub „Drenova“ 
osnovan je 2007. g 
na prijedlog Vijeća 
M.O Drenova s 
ciljem okupljanja 
mladih s područja 
Drenove i bliže 
okolice. 
Na osnivačkoj 
skupštini za prvog 
predsjednika kluba 
izabran je Stjepan Rajković s Drenove, vlasnik tvrtke Viktorija 
gradnja. 
Po osnivanju MNK Drenova uz potporu MO Drenova , Grada Rijeke i 
O.Š Fran Franković dobiva na korištenje za treniranje 
malonogometno igralište i sportsku dvoranu škole te počinje okupljati 
zainteresirane mladiće uzrasta od 16 do 18 godina. 
Usporedo s okupljanjem mlađih uzrasta (juniora), MNK Drenova 
organizira malonogometni turnir u povodu Dana Drenove te priprema 
seniorsku i juniorsku ekipu za natjecanje u 2. Hrvatskoj 
malonogometnoj ligi - zapadna skupina koja broji 12 klubova s 
područja Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije. 
Prvu prvenstvenu utakmicu u 2. Hrvatskoj malonogometnoj ligi MNK 
Drenova odigrao je 5. listopada 2008. u Puli protiv iskusne 
drugoligaške ekipe Histria sport. Igranjem utakmica, primjerenim 
ponašanjem na terenu u Puli, Labinu, Bujama, Poreču , Otočcu , 
Malom Lošinju, Crikvenici te sa klubovima iz Riječkog prstena: 
Kastav, Grobnik, Domino, predstavljamo Drenovu kao buduće 
malonogometno središe grada Rijeke. 

Sport, prije svega 
boćanje, a za 
njim i nogomet 
imaju na Drenovi 
dugu tradiciju. Na 
Gornjoj Drenovi 
godine 1936. 
osnovan je 
nogometni klub 
koji je igrao i 
trenirao na 
terenu u Rupama 

(Proslop) i uz Zamet bio jedini nogometni klub u Kastavštini između 
dva rata. Na Donjoj Drenovi, koja je tih godina (od razgraničenja 
1924.) pripadala Italiji, već je postojao nogometni klub, mnogo 
uspješniji od suparnika i susjeda. Igralište su imali na mjestu 
parkirališta u današnjoj Gerovskoj ulici na području koje se nekad 
zvalo Njivica. Tu je, pred više od 70 godina i snimljena fotografija 
nogometne ekipe Donje Drenove (slika lijevo). 
 
Kako bi se klub još kvalitetnije organizirao za nadolazeća takmičenja, 
od siječnja 2009. počet će se upisom djece od 10 do 15 godina za 
koje je organizirano treniranje sa stručnim licenciranim trenerima. 
(kontakt Stjepan Rajković 091  7522 770) 
 
Ujedno pozivamo sve mještane s područja Drenove i okolice da se 
pridruže i pomognu u radu MNK Drenova sa zajedničkim ciljem: 
Drenova, malonogometno središte grada Rijeke.  
(kontakt: Pododbor za sport MO - Ivica Brletić, mob.: 098 212 822). 
 

Ivica Brletić 
 

 
Naša mlada penjačka nada Iva 
Vrdoljak iz SPK RiRockClimbing 
kluba, učenica 7. razreda OŠ 
„Fran Franković“ osvojila je prvo 
mjesto na zadnjem natjecanju 
prvenstva Hrvatske u 
boulderingu u kategoriji starije 
kadetkinje što se održavalo 7. 
prosinca u Splitu. U vrlo jakoj 
konkurenciji naša Iva pokazala je 
da spada u sam vrh penjanja u 
svojoj kategoriji u Hrvatskoj. 
Moramo napomenuti da se Iva 
uključila tek na zadnja dva 

natjecanje jer je počela penjati tek ovog ljeta, što znači da penje 
nepunih 6 mjeseci. Ne zaboravimo reći da je na svom prvom 
natjecanju koje se održavalo u Puli u listopadu osvojila odlično 5. 
mjesto od ukupno 14 natjecateljki svoje kategorije. Također, osim što 
skoro svakodnevno trenira u novouređenoj dvorani u skloništu u ulici 
Ružice Mihić na Drenovi, Iva intenzivno penje i vani na pravoj stijeni 
na poznatim penjalištima u Sloveniji i Hrvatskoj što ju danas čini 
sigurno najvećom penjačkom nadom Hrvatske. Od brojnih smjerova 
navest ćemo samo najteže: Gorki park ocjene 6b te Jožetovu 6a+ 
(flash). 
Sigurno da je pred Ivom još težak put da postane još bolja i 
kvalitetnija penjačica i sportašica, ali svojim je radom, htijenjem i 
upornošću dala primjer i pokazala da se sve može ako se ima jasni 
cilj. 

 
S Ivom i rad našeg kluba također je dobio priznanje da se radi 
ozbiljno i s jasnom vizijom da se na Drenovi razvije penjačka baza 
mnogih budućih generacija mladih penjača i penjačica. 
Kako ja SPK RiRock novoosnovani klub, svojim skromnim 
financijskim sredstvima teško će u sljedećoj sezoni svojim 
natjecateljima moći osigurati sve odlaske na natjecanja, ali i 
nadarenim penjačima kao što je Iva osigurati potrebnu opremu 
(penjačice, konop itd). Stoga se mole svi zainteresirani ulagači da 
nam se slobodno obrate jer smo spremni na suradnju. 
Za kraj zahvaljujemo našem sponzoru Metis d.o.o na velikodušnoj 
pomoći. 

Demir Bariić, www.rirockclimbing.hr 

SPK RIROCK CLIMBING KLUB 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sveti Nikola nije niti ove godine zaboravio na 
dobru djecu Drenove. Doček je održan u 
Osnovnoj školi "Fran Franković", u četvrtak, 
4.prosinca, u organizaciji Vijeća Mjesnog 
odbora Drenova, Osnovne škole i Župe Gospe 
Karmelske. Prisutnima se na početku priredbe 
obratio predsjednik VMO Drenova Damir 
Medved i zaželio ugodnu zabavu djeci i 
roditeljima.  
Pred prepunom dvoranom djece i roditelja, 
pod vodstvom profesorice Marine Frlan Jugo, 
voditeljice KUD-a Osnovne škole i profesorice 
Anamarije Uremović, učenici su izveli prigodni igrokaz i recitacije kojima  
su najavili dolazak Svetog Nikole. Ne smijemo zaboraviti ni veseli Mali 
dječji zbor i profesoricu Đurđicu Zoretić, koji su svojim pjesmama 
razveselili sve prisutne. 
Naravno, vrhunac uzbuđenja nastao je kad je došao Sveti 
Nikola.Radosna dječja lica njemu su, kao i svima nama, najljepši dar 

 
. U razgovoru s djecom Sveti Nikola je saznao da su 
djeca ove godine bila jako dobra, čuli smo i nekoliko 
konkretnih želja, a djevojčica iz publike zaželjela je 
Svetom Nikoli sretan Božić, što ga je jako 
obradovalo i što mu je, vjerojatno, bila prva 
ovogodišnja božićna čestitka.  
Osim što je djeci ispričao da dolazi izdaleka, Sveti 
Nikola je naglasio da ove godine nema Krampusa, i 
da šibe ovoj djeci nisu potrebne.  
Naravno, nije Sveti Nikola zaboravio ni školsku 
djecu, sljedećeg dana i njih će razveseliti prigodnim 
slatkišima.  

Vijeće MO, predsjednik Damir Medved i vijećnica Katherine Trinajstić 
koja se naročito angažirala oko organizacije, posebno se zahvaljuju 
donatorima koji su i ove godine pomogli da Sveti Nikola razveseli 
drenovsku djecu: gospodinu Blaženku Periću ("Dominus"), Firmi 
"Imaginarium" d.o.o., gospodinu Mladenu Črnjaru, gospodinu Dinku 
Beakoviću ("Elida"), DVD Drenova i Pekari "Sokol". 

D.L. 
 

 
ŽUPA  SV. JURJA  MUČENIKA   ( Gornja  Drenova ) 
U Župi sv. Jurja Mučenika za predstojeće blagdane sv. mise će se služiti 
po sljedećem rasporedu: 

- Na Badnjak, 24. prosinca 2008., je posljednja sv. misa 
zornica u 7 sati, a ponoćna misa (polnoćka) je u 24 sata.    

- Na Božić, 25. prosinca 2008.,  mise su u 9,30 i u 11  sati. 
- Na blagdan Sv. Stjepana, 26. prosinca 2008., mise su u 10 i 

u 18 sati.  
- Na Staru godinu, u srijedu, 31. prosinca 2008., misa 

zahvalnica za završetak građanske 2008. godine u 18 sati. 
- Na Novu godinu, 1. siječnja 2009.,  mise su u 9,30 i u 11 sati, 
- U ponedjeljak, 5. siječnja 2009., misa je u 18 sati, a poslije 

mise u 19 sati Zbor DVD Drenova održat će SVEČANI 
KONCERT. 

- Na blagdan Sveta tri kralja, u utorak, 6. siječnja 2009., mise 
su u 9,30 i u 11  sati. Za vrijeme mise je blagoslov vode. 

U ostale dane sv. mise služit će se: Radnim danom (od ponedjeljka do 
subote) počam od 27. prosinca 2009. godine pa na dalje u 18 sati, a 
nedjeljom u 9, 30 i u 11 sati. 
Blagoslov obitelji započet će 26. prosinca 2008., prema rasporedu 
istaknutom u oglasnom prostoru na župnoj crkvi, odnosno prema 
rasporedu napisanom u  pastoralnom pismu kojeg su, uz prigodnu 
čestitku župnika, dobile sve obitelji na Gornjoj Drenovi. 

ŽUPA  BDM  KARMELSKE  ( Donja  Drenova ) 
U Župi Blažene Djevice Marije Karmelske za predstojeće blagdane sv. 
mise će se služiti po sljedećem rasporedu: 

- Na Badnjak, u srijedu, 24. prosinca 2008., služit će se misa 
bdijenja za djecu i starije osobe u 21 sat, te ponoćna misa 
(polnoćka) u 24 sata.    

- Na Božić, 25. prosinca 2008.,  mise su u 10 i u 18 sati.  
- Na blagdan Sv. Stjepana, u petak, 26. prosinca 2008.,  

jutarnja misa je u 10 sati (za vrijeme mise je blagoslov vode). 
Popodnevna misa je u 18 sati, a poslije mise će Mješoviti 
pjevački zbor DVD Drenova održati BOŽIĆNI KONCERT. 

- Na Staru godinu, u srijedu 31. prosinca 2008. u 18 sati služit 
će se misa zahvalnica za završetak građanske  2008. godine. 

- Na Novu  godinu, u četvrtak, 1. siječnja 2009.,  mise su u 10 i 
u 18 sati, 

- na blagdan Sveta tri kralja, u utorak, 6. siječnja 2008., mise 
su u 9, 11 i u 18 sati. 

U ostale dane sv. mise služit će se: Radnim danom (od ponedjeljka do 
subote)  u 18 sati, a nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. 
Blagoslov obitelji započet će 26. prosinca 2008., prema rasporedu 
istaknutom u oglasnom prostoru na župnoj crkvi. Obitelji koje su bile u 
programu blagoslova prošle godine bit će uvrštene u program i ove 
godine. Obitelji koje do sada nisu bile u programu blagoslova, a željele bi 
da ih se ove godine blagoslovi, neka se prijave župniku. 
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